В проекте «СКР Люди - следственный отдел» участвует коллектив Павловского межрайонного следственного отдела



Отправной точкой истории Павловского МСО СУ СК РФ по Алтайскому краю считается **07.09.2007 года**. Именно в этот день вступили в силу изменения в УПК РФ, из компетенции прокурора были исключены полномочия по процессуальному руководству следствием и следственные органы стали относительно самостоятельной структурой. В это время был на территории Алтайского края создан Павловский межрайонный следственный отдел, в обслуживание которого четыре района с населением более 72 тысяч человек и площадью более 9735 км², на этих территориях расположены сразу три уникальных ленточных бора Сибири, протекает одна из крупнейших рек края- Объ, находится множество озер и логов,флора включает более 188 видов растений, среди которых встречаются и внесенные в Красную книгу района, но вся эта красота, к сожалению, уходит на второй план в буднях сотрудников отдела, задачей которых является борьба с преступлениями, с самыми темными уголками человеческих душ и поступков.

С 2007 по 2022 год штатная численность отдела незначительно менялась и составляет в настоящее время - 8 человек, но при этом с учетом времени сотрудники отдела, в большей своей части начав свой профессиональный путь на Павловской земле, уходили на повышения в города края. За короткий период существования отдела, пост руководителя сменило 4 сотрудника Следственного комитета, а штат следователей с 2007 года почти полностью обновлялся неоднократно. Единственными бессменным сотрудником отдела остаются старший следователь Павловского МСО - Коробова Н.В. и старший специалист 1 разряда Нехорошева О.А.

Женщина в погонах всегда вызывает особое чувство, так как на ровне с мужчинами достойно несет опасную службу следователя, оставаясь при этом любящей дочерью, женой и мамой, это нельзя переоценить. За время существования отдела в основном штат сотрудников формировался из мужчин, но и женщин в форме в должности следователей Павловского МСО было не мало, хотелось бы рассказать о тех прекрасных дамах, кто сегодня борется с преступностью.

Наталья Валентиновна Коробова начинала свой путь в следствии с 1997 в должности следователя прокуратуры Мамонтовского района, в дальнейшем продолжила свою службу следователем Следственного комитета РФ. Все эти годы она занималась расследованием самых тяжких преступлений, которые совершались на территории Мамонтовского района. Благодаря ее целеустремленности и профессионализму были раскрыты и привлечены к уголовной ответственности более 70 человек совершивших особо тяжкие преступления: убийства, изнасилования и т.д. Как и любой профессионал в следствии Наталья Валентиновна обладает настойчивостью, умением отстаивать свою позицию, никогда не расслабляться и ничего не упускать из виду. Так бывает, что какая-то вроде бы незначительная мелочь может привести к раскрытию преступления или вообще повернуть весь ход расследования, умение видеть такие детали всегда отличало Наталью Валентиновну, но при этом она сохранила свое женское обаяние и умение выслушать людей, понять их беду и посочувствовать. Наталья Валентиновна воспитывает трех замечательных детей и успевает посвятить время своему хобби кулинарии, в ее доме всегда рады гостям и всегда накормят и обогреют, несмотря на то, сколько времени хозяйка провела уже на ногах, раскрывая преступления и добиваясь правосудия.

Многие не дооценивают роль специалистов в следственных отделах, все так привыкли что все документы подшиты, почта отправлена, документы зарегистрированы и все на месте, что даже забывают сколько времени и сил необходимо потратить для того чтобы порядок радовал глаз. Нехорошева Ольга Алексеевна с 2007 года руководит всей «канцелярией» отдела, при этом готовая прийти на помощь сотрудникам отдела в любом вопросе даже лежащем далеко за сферой своих должностных полномочий. При этом Ольга Алексеевна воспитывает трех малышей, успевая сочетать в себе силы воспитателя, как для сыновей, так и следователей отдела. В приемной Ольги Алексеевны – цветы, семейные фотографии, вышивки и безупречный порядок. В этих стенах не только она, но и иные сотрудники отдела проводят

большую часть своей жизни, поэтому на рабочем месте Ольга стремится создать уют, ведь в таких условиях работается легче и продуктивнее.

Самым молодым сотрудником является следователь Ометова Ольга Алексеевна. За время работы ей пришлось расследовать самые разные уголовные дела: о коррупционных преступлениях, и об убийствах, и против половой свободы и неприкосновенности гражданина, и против конституционных прав и свобод человека и гражданина. Оставаясь всегда очень красивой и обворожительной женщиной Ольга Алексеевна очень серьезный, настойчивый и профессиональный следователь.

Всех этих женщин - сотрудниц следственного отдела объединяет не только работа и уважение мужчин коллег, но и прежде всего сила духа, с которой они каждый день борются с преступностью, гибкость и нежность, позволяющая все негативные эмоции оставлять на работе и дарить близким и любимым свою заботу».

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения







19 Июля 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1706749